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Socialne stratifikacni trojuhelnik
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Socialne stratifikacni trojuhelnik

10 (origin): rodina puvodu
"1E (education): vzdélani
1D (destination): dosazena socialni pozice

"IVazba OD: primy vliv socialniho ptuvodu, mél by slabnout
"IVazba OE: vzdélanostni reprodukce, méla by slabnout
'Vazba ED: meritokracie, mela by posilovat

V modernich industrialnich spoleCnostech by Clovek mel byt

odmenovan podle svych schopnosti vyjadfenych mj. dosazenym
vzdelanim

3 Navratnost vzdélani a vzdélani jako pozi¢ni vyhoda

M=
w =



Blau Duncanuv model dosahovani statusu
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Mezigeneracni reprodukce

“Thttps://youtu.be/8-zBHoxbKJY
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https://youtu.be/8-zBHoxbKJY
https://youtu.be/8-zBHoxbKJY
https://youtu.be/8-zBHoxbKJY

Teorie lidskéeho kapitalu

1Schopnost zaméstnance vykonavat kvalitné urcité povolani zavisi
na jeho kvalifikaci (vzdélani) a zkusenostech (délka praxe)
_1Vyse lidskeho kapitalu je tak dana kombinaci

vzdelani a pracovnich zkusenosti
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Historicky kontext

111960s: Blau Duncanuv model
111970s: inflace diplomu

111980s: nastup technologii
[11990s: polarizaCni hypotéza
12000s: zména zalozena na rutine
12010s: technologicky obrat
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Auto ma z tuzexu...
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“Ihttps://youtu.be/tc8l Ea1 58
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https://youtu.be/tc8I_Ea1_58

Pozicni vyhoda

"IPodil lidi s VS diplomem vzrostl z jednotek % na desitky %
_IK inflaci vzdélani podle mnoha vyzkumu nedoslo
IMa ale vzdélani porad stejnou roli?

10 Navratnost vzdélani a vzdélani jako pozi¢ni vyhoda

M=
w =

W =



Pozicni vyhoda

IAbsolutni hodnota vzdélani: dosazeny vzdélanostni stupen
nebo pocet let stravenych ve vzdélani
"IRelativni hodnota vzdélani: poCet osob se stejnou kvalifikaci

"IPriklad s autem: jedno auto v ulici vs. preplnéna parkoviste

Chttps://youtu.be/2lAaYl6qg17c
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